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21-й пакет санкцій ЄС: під ударом енергетика, банки та

криптоіндустрія росії

13:00, 21.06.26

Європейська комісія представила пропозиції нового, 21-го пакету санкцій проти росії, який

передбачає розширення обмежень у ключових секторах економіки, фінансів і технологій, а також

нові персональні заходи.

Про це заявила очільниця Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн, повідомляє “Радіо Свобода”.

Однією з найрезонансніших пропозицій є можливість запровадження заборони на в’їзд до ЄС для осіб, які

служили у Збройних силах росії під час війни проти України. Фактично йдеться про перше потенційне

розширення санкційного механізму, яке може охопити безпосередньо російських військових.

За словами фон дер Ляєн, така ініціатива має зробити Європу закритою для тих, хто брав участь у

вторгненні. Водночас рішення потребує погодження всіх держав-членів ЄС і наразі перебуває на етапі

обговорення.

Серед економічних заходів пропонується посилення тиску на енергетичний сектор росії. Зокрема, йдеться

про перегляд механізму цінової стелі на нафту та тимчасове призупинення його коригування до

стабілізації світових ринків. Мета – зберегти тиск на доходи рф від експорту енергоносіїв.

Окремо ЄС планує розширити санкції проти так званого “тіньового флоту”, який використовується для

обходу нафтових обмежень. До списку можуть додати ще близько 30 суден, а також уперше запровадити

заходи проти інфраструктури та компаній, що забезпечують їхню діяльність, включно з портами,

аеропортами та нафтопереробними підприємствами.

Фінансовий блок пакету передбачає можливі обмеження для ще десятків російських банків, а також

установ третіх країн, які співпрацюють із підсанкційними структурами. Окремо пропонується посилити

контроль у сфері криптоактивів, включно з потенційною забороною на надання пов’язаних послуг для

компаній із третіх країн.

Також Єврокомісія пропонує розширити експортні обмеження на товари подвійного призначення та

технології, які використовує російський військово-промисловий комплекс. Йдеться, зокрема, про

обладнання для дронів, системи радіоелектронної боротьби, а також метали й сплави для оборонної та

аерокосмічної галузей.

Окремий блок стосується рибного сектору росії, який раніше майже не потрапляв під санкції. Частину

продукції, зокрема тріску та інші види риби, пропонують обмежити для імпорту до ЄС.

Крім того, планується розширення списку заборонених товарів на суму близько 60 мільйонів євро.

У Єврокомісії наголошують, що мета нового пакету – подальше скорочення доходів росії та посилення

тиску на її військову економіку. Остаточне рішення має ухвалити Рада ЄС одностайним голосуванням

держав-членів.

Нагадаємо, Президент Володимир Зеленський підписав указ про введення в дію санкцій проти десяти

російських операторів зв’язку та інтернет-провайдерів. До списку увійшли компанії, які забезпечують

роботу окупаційних адміністрацій, супутниковий зв’язок та трансляцію російських телеканалів на

тимчасово окупованих територіях України.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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